Anastasia Terzopoulou

From: [.H.U. Rector

Sent: Friday, May 10, 2024 11:11 AM

To: General Protocol

Subject: FW: AgAtio TUmou Tuppetoxng Mouaosiov Bulavtivol MoAttiopov atn dpdion

AeBvnig Huépa Movoeiwv 2024

Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Completed

From: Mouaoeio BuZavtivoU MoAttiopou - TuApa Anpociwv Zxéoswyv <press.mbp@culture.gr>
Sent: Friday, May 10, 2024 10:28 AM
Subject: AeAtio Tunmou Zuppetoxng Mouosiou Bulavtivou MoAttiopol oth Spdon Alebvrg Huépa Mouoesiwv 2024

MOYXEIOD
BYZANTINOY
MOATTIEMOY

WA

MUSEUM
OF BYZANTINE
CULTURE

11111111111

AEATIO TYIIOY

AweOviig Hpépa Movociov 2024
«Movoeia, Eknaiocvon kot 'Epgovay

Y115 18 Maiov yoptaletar oe 6A0 tov kOG0 N Atebviic Huépa Movaceiov pe Bépota mov apopovv
OT0 LOLGEIN KO GTIV TPOGTAGIN TG TOAMTIGTIKNG KANpovopds. ['a 1o 2024 to Aebvég Zopfovito Moveceiov
(ICOM) éxer emdéer To Bépa ««Movoeia, Exmaidevon kot Epguvay.

Me v emhoyn Tov cuykekpuévov Bépatog, 1o Aebvég Zvupovito Movoeiov (ICOM) emdubvkel va
avadeiEel ta povoeio wg {OTIKOVG YMPOLE GVYKAIONG TNG EKTAIOELONG KOl TNG EPELVAG, OOV 1| KOLVOTOWIN
EVOVETOL [LE TNV TAPASOOT), KOIADTTOVTOG £V EDPVTATO TEGTO, OO TV TEYVY KOL TNV 1GTOPI0 WG TNV EMLOTHUN
KoL TNV TeYVOoAoYia, Kot GUUPBAAAOVTOC OVCIUCTIKA GTNV KOTOVONGT TOV KOGLOUL.

Ta povoeia, og dvvapikol opeic TOMTIGHOD Kot EKTOIOELONGS, £X0VV TN dVVATOTNTO VO, KOAALEPYODV
KOl VO 0VOTTOGGOVY TNV TEPLEPYELQ, TN ONLLOVPYIKOTNTO KOL TNV KPITIKT OKEYT), TOPEXOVTOS GTO KOO 1ol
OAOKANPOUEVT] EUTTEIPIO YVOONG KoL Youxayoyiog. Xmpotl avoryTol Yo OAOVG TOVG TOAITES, TPOo®OOvV TV
£peuva Kot TN 0140001 VEOV 10EmV.

O petivog eoptaopog g Atebvoig Huépag Movoeinv mpombet tnv avtiinym yua évay k6o fiocipo,
Le evovvaicOnon kot ywpic amokAeicpovg.

Tnv Mopackevn) 17 Mdiov 2024, opa 10:00, 6o viomrombei | 6pdon pe TitAo «AvaoKamTTOovVTaC. ..
pvipeoy. Ilpdkertar ywoo dpdon ywoo dtopo tpitng nikiog oe cvvepyoasio pe tov Anpo Oecoalovikng,
Avtidnuopyio Mépyvag yio v tpitn nAkio. Opdda atdépmv tpitng nikiog and KAIIH tov Anqpov
®eccarovikng Ba emokeptel to Movceio Buvlavtivov IMolticpov. Ot cvppetéyovieg, Oa avtAncouvv
TANPoQopieg Yo emheypévo avtikeipeva amd v aibovoa 2 «Ilalatoypiotiovikn TOAN Kol KOTOlKioy, To
omoia B ypnoyomonBodv o1 GLVEXEWD OC EVOVCUO Yo VO 0VOCLPOOLV TPOCMOTIKES UVALES KOl VO
00MNYNBoHV 01 GLUUETEYOVTEG BTNV APTYNOT TPOCOTIKMV 0PN Y CEDV
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X1ig 18 Mdiov, AieOviic Hpuépa Movogiov i €i6000g 6to Moveeio Bvlavtivoy IHoltiopov ko otov
Agvko IMopyo eivan erevOepn.
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